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                              （単位：事業所）（複数回答）

○介護老人保健施設（対象：2事業所） 今回の調査 平成 29年度
家族等への、介護支援サービスの正しい理解 2（40.0％） 2（28.6％）
レスパイトケアの体制 1（20.0％） 1（14.3％）
ターミナルケアの体制 1（20.0％） 1（14.3％）
在宅医療体制の充実 1（20.0％） 2（28.6％）
その他 0（0.0％） 1（14.3％）

（３）在宅医療の相談対応について

  ①在宅医療に関する相談（居宅介護支援事業所）

     在宅医療に関する相談については「相談を受けたことがある」は 15事業所で 88.2％と、前回の調
査より 2事業所増加した。

                                     （単位：事業所）

○居宅介護支援事業所（対象：17事業所） 今回の調査 平成 29年度 平成 25年度
相談を受けたことがある 15（88.2％） 13（81.2％） 13（81.2％）
相談を受けたことはない 2（11.8％） 3（18.8％） 3（18.8％）

②相談元（居宅介護支援事業所）

相談元としては、「本人・家族」からの相談が 14事業所 93.3％で最も多く、次いで「入院先の病
院」10事業所 66.7％、「訪問看護ステーション」が 9事業所 60.0％であった。
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（単位：事業所）（複数回答）

○居宅介護支援事業所（対象：15事業所）） 今回の調査 平成 29年度 平成 25年度
本人・家族 14（93.3％） 11（68.8％） 9（69.2％）
入院先の病院 10（66.7％）

9（56.2％） 5（38.5％）
主治医（一般の診療所） 3（20.0％）
主治医（在宅療養支援診療所） 0（0.0％） 0（0.0％） 0（0.0％）
訪問看護ステーション 9（60.0％） 12（75.0％） 2（15.4％）
歯科診療所 0（0.0％） 0（0.0％） 0（0.0％）
薬局 2（13.3％） 1（6.3％） 0（0.0％）
地域包括支援センター（基幹型・委託型） 1（6.7％） 4（25.0％） 1（7.7％）
他の居宅介護支援事業所（ケアマネジャー） 1（6.7％） 1（6.3％） 2（15.4％）
訪問介護事業所（ホームヘルパー） 0（0.0％） 0（0.0％） 1（7.7％）
リハビリテーション施設・事業所 0（0.0％） 1（6.3％） 0（0.0％）
介護老人保健施設 0（0.0％） 0（0.0％） 0（0.0％）
障害者相談支援事業所 0（0.0％） 1（6.3％） 1（7.7％）
行政機関（地域包括支援センターを除く） 0（0.0％） 0（0.0％） 1（7.7％）
その他 0（0.0％） 1（6.3％） 1（7.7％）

③相談への対応（居宅介護支援事業所）

相談への対応としては、「訪問診療を行う病院や、訪問指導を行う薬局を紹介した」及び「訪問看

護ステーションを紹介した」が、それぞれ 12事業所 80.0％と最も多かった。

（単位：事業所）（複数回答）

○居宅介護支援事業所（対象：15事業所） 今回の調査

訪問診療を行う病院や、訪問指導を行う薬局を紹介した 12（80.0％）
訪問看護ステーションを紹介した 12（80.0％）
地域包括支援センター（基幹型・委託型）を紹介した 0（0.0％）
その他 0（0.0％）
具体的な対応はできなかった 1（6.7％）

④対応できなかった理由（居宅介護支援事業所）

    前設問において、「具体的な対応はできなかった」理由については、「相談内容から、在宅医療は

困難と考えたから」であった。


